

漲跌(點) 漲跌%		漲跌(點) 漲跌%		漲跌(點) 漲跌%		漲跌(點) 漲跌%	
香港恒生指數	22503.35	+179.41	0.80	深川B股指數	627.49	-1.93	-0.31
滬深300指數	2267.77	+9.27	0.41	深證成份指數	8246.06	+25.52	+0.31
上海A股指數	2180.92	+8.44	0.39	東京日經225指數	9581.46	+56.14	+0.59
上海B股指數	223.38	0.00	0.00	台灣加權平均指數	7690.19	+76.50	+1.00
上證綜合指數	2082.73	+8.02	+0.39	首爾綜合指數	1975.44	+10.82	+0.55
深圳A股指數	828.26	-0.02	0.00	新加坡海峽時報指數	3141.57	+23.24	+0.75
				悉尼普通股指數	4591.84	+10.52	+0.23
				新西蘭NZ50	3995.26	-30.92	-0.77
				雅加達綜合指數	4337.53	+19.61	+0.45
				吉隆坡綜合指數	1649.75	+8.18	+0.50
				曼谷證交所指數	1354.57	+13.24	+0.99
				馬尼拉綜合指數	5819.79	-11.71	-0.20
				歐洲股市(截至22:05)			
				倫敦富時100指數	5941.84	+16.87	+0.28
				德國DAX指數	7619.09	+29.34	+0.39
				法國CAC40指數	3647.89	+1.74	+0.05
				西班牙IBEX35	7975.90	+55.00	+0.69
				富時意大利MIB	15752.87	+167.26	+1.07

21度注資 金管局昨再沽46.5億港元 熱錢炒起 港股創16月新高

香港文匯報訊(記者 周紹基) 港匯持續強勢，繼周三注資逾120億港元後，金管局昨日再度向市場注入46.5億元，令本周五銀行體系結餘升至2,250億元。自10月20日以來，金管局已21度向市場注資，累積注入763億元。熱錢的流入也不斷推升港股，恒指昨日升179點，收報22,503點，再創今年新高，亦是16個月以來最高，成交641億元。法巴預期，恒指明年將上望25,000點，滬深300指數將升至2,500點。

資金持續流入令港股持續破頂，昨日恒指升穿22,500關口，最高見22,508點，收市點22,503也接近全日高位。全天有38隻熊證被「打靶」，中資金融股成大市動力。

法巴：明年料見二萬五

法巴亞太區股票投資主管鄭樂天預期，亞洲區企業盈利明年有5%至10%的升幅，使區內股市有10%至15%的上升空間，故預期恒指將上望25,000點，內地股市經調整後，市場對回報率預期已漸趨合理，料A股明年也將反彈，滬深300指數將升至2,500點。

成交641億 資金或湧ETF

對於熱錢流入本港，但港股成交量未見大增，他認為，因為有關資金可能流入了ETF市場，作較長線投資，買賣頻率細，因此整體市場的成交未見大幅增長。他並不認為有大筆熱錢流入本港樓市，因政府對樓市泡沫有較嚴格的監控。

個別股份方面，鄭樂天表示明年將增持內地旅遊股，相信該板塊將受惠內地刺激消費的政策，明年公路股已不受高基數影響，也值得留意，機場相對航空業所面對的競爭較小，故亦看好機場股。相反，投資者要避免投資產能過剩的行業，如鋼鐵、造船及太陽能，因這些行業短期內都難以達至供求平衡。

內銀股領漲 港交所升2.3%

恒指再創16個月新高，國指升169點，收報11,161點，跑贏大市。即月期指收報22,517點，高水14點。藍籌股普遍向上，內銀股領漲，建行(0939)、工行(1398)及中行(3988)，全日升幅介乎1.67%至2%，合共推高恒指72點。港交所(0388)更升2.3%，中信泰富(0267)繼續追落後，昨日再升3.2%。

農行(1288)升幅達4.8%，內險股也有追捧，新華保險(1336)升4.2%。光伏股升幅勁，保利協鑫(3800)及卡姆丹克(0712)均升逾11%，陽光能源(0757)及興業太陽能(0750)升逾8%。

獲大股東提出以每股88元私有化的國浩集團(0053)，全日飆漲30%，收報92.05元，已高過私有化價。普拉達(1913)創上市新高，收報71.45元，升3.55%。



恒指昨升179點，收報22503點，再創16個月新高。

中通社

雷賢達料遊資續來

香港文匯報訊(記者 卓建安) 10月下旬港股在外來資金明顯流入的情況下氣勢如虹，至今恒指已累積上升逾千點。施羅德投資管理副董事長雷賢達表示，預計外來資金仍會繼續流入香港，而從過去的經驗來看，外來資金流入不會那麼快就走，而且其追求的回報肯定不止一成，譬如三成，中線來看港股仍有機會上升。

港股上望二萬四

雷賢達昨日出席一個公開場合時表示，看好明年港股的走勢，從港股估值來看，若明年企業盈利上升10%，按照目前港股的水平，恒指有望升至24,000點。他說，目前大部分證券行對明年港股的目標價介乎23,000點至27,000點，波幅有可能達4,000點，因此投資者把握好港股的高低位，能夠獲得較好的回報。他並認為，明年港股的低位可能會低於今年年底港股的收市



雷賢達認為，熱錢追求的回報不止一成，故看好港股中線表現。張偉民攝

位。他並提醒投資者也要留意明年歐債危機和美國經濟的風險。

中國國家行政學院(香港)工商專業同學會常委、香港城市大學兼任教授陳鳳翔亦表示，美國聯儲局推出QE3後，資金持續流入亞洲，特別是香港。雖然近期美國經濟有好轉的跡象，但要解決的問題不少，預計當地資金仍會外流。他並相信資金流入香港的情況將持續，金管局或需繼續向市場注資。

增加近8個百分點。

野村料明年增速前高後低

另外，野村中國首席經濟學家張智威昨預測，明年內地經濟增速或前高後低，下半年將面對通脹壓力，屆時或有2次加息機會，估計明年上半年經濟增長8.2%，下半年減速至7.2%，全年增長7.7%。他又指明中期內地通脹將達至4%，屆時央行或非加息不可。他表示，由於現時基建及房地產項目相對急增，而貨幣和信貸政策亦見寬鬆，大量熱錢流入實體經濟。然而，政策放鬆將導致金融風險累積，如明年有部份信託產品風險集中暴露，信貸政策便會收緊。

荷寶：A股明年年初或跑贏H股

香港文匯報訊(記者 陳遠威) 荷寶投資管理發表明年經濟展望報告，指內地十八大後市場憂慮減低，中央亦可更好地協調、執行貨幣及財政政策，內地經濟可望在第四季逐步復甦，並持續至明年上半年，預計2013年經濟增長8%。荷寶中國股票基金經理繆子美昨表示，隨着內地經濟平穩復甦，加上企業盈利改善，明年年初A股表現將可領先H股。

上半年增持工業內房板塊

該行對明年上半年工業及內房類板塊

予「增持」評級，受惠於城鎮化發展及經濟增長轉向為內需帶動。工業類可選擇基建、鐵路及航空等股份。內房則以大型企業為首選；受城鎮化帶動，可在發展二或三四線城市時得益的地產商亦會看好，有關政策同時利好水泥股。

內房股上升多時，繆子美指或將見頂，明年下半年可留意非必需品板塊如汽車股、鞋履和商場等。內地運動型多用途車(SUV)需求上升，相關汽車股值得留意。而風電、太陽能電池等新能源製造業仍面對產能過剩壓力，估計消

化需時，故給予「減持」評級。內銀方面仍維持「減持」評級，但由於不少負面因素得以消化，在明年不良貸款率下降及貸款需求增加下，盈利可望改善，屆時或會重估內銀評級。

內地經濟回穩可撐起A股

繆子美又認為，A股表現不振，主要由於新股批核寬鬆，加上其他投資渠道增加及市場信心下跌所致，但明年內地經濟回穩支持A股表現，預期有關股份企業來年營利增長率可達13.9%，按年

國浩復牌飆30% 超私有化價

香港文匯報訊(記者 方楚茵) 國浩集團(0053)大股東提出以每股88元私有化後，股份昨日復牌即高開26.24%，報89元，全日最高見92.3元。收市報92.05元，升30.57%，成交額達4.07億元，收市價高於私有化價格。

國浩大股東郭令燦家族提出的私有化價格為每股88元，較其停牌前價格70.5元溢價24.82%，而私有化價較該公司每股綜合資產淨值134.32元及綜合有形資產淨值每股108.38元，分別折讓33.6%及約18.8%。據每股88元的收購價計算，大股東需出資約82.46億元，資金將從其債務融資及內部現金支付。而據該公司截至今年6月底的業績公佈，現時手持約88億元現金，即代表若大股東成功私有化，根本不用出分毫即可達成收購。

郭家耀：需提高私化作價

提出私有化的郭令燦家族在公告中指，私有化國浩可簡化國浩股權架構及改善企業效益，令國浩可集中資源於業務營運。而在寄發要約文件後4個月內，大股東只要收購不少於90%股份，即可強制收購餘下股份。

花旗早前曾估計國浩私有化作價或為每股95元，現時作價明顯低於預期。海通國際環球投資策略部副總裁郭家耀指，昨日的收市價已超越私有化價格，吸引力不大，若大股東想繼續進行私有化，有需要提高私有化作價。

更難購東亞 或減狙擊意向

一向被指惡意收購東亞銀行(0023)股份的國浩，若其私有化成功，將會撤回上市地位，令公司減少了集資渠道。到底國浩會否收手，而東亞又可否喘一口氣？郭家耀估計，私有化後，令國浩收購東亞的難度上升，可能減低其狙擊東亞的意向。

證監會訂明保薦人負刑責



香港文匯報訊(記者 周紹基) 證監會昨日公布公開招股保薦人的諮詢總結，建議保薦人須就有問題的招股章程需負上民事及刑事責任，刑責要視乎保薦人是否明知情況，也批准發出失實陳述的招股章程。證監會行政總裁韋達禮(見圖)表示，雖未有計劃修訂刑責條例下的罰則，但隨後會檢討招股章程來釐定罰則，務求令罰則與《證券及期貨條例》類似罪行的罰則一致。他希望相關法例可於明年10月1日獲通過。

韋達禮指，有關改革可提升保薦人水準，從而減低各種風險，證監會將與聯交所商討精簡上市程序，以加快申請上市的步伐。港交所(0388)昨表示，歡迎證監會有關監管保薦人的諮詢總結，並全面支持證監會提升首次公開招股保薦人的監管架構，鞏固香港作為國際金融中心的地位。

將研精簡上市程序

證監會今次的諮詢共收到71份意見書，諮詢文件建議應清楚訂明保薦人商號，對有問題的招股章程要負上民事及刑事責任。有關刑責條文只適用於保薦人商號，但若有保薦人商號的個人人士，串謀作不真實陳述，有關人士或被控以協助或教唆等罪行。

對於有回應者認為，刑責訂下最高70萬元罰款

的阻嚇力不夠，證監會稱目前未有計劃修訂該條文，但會檢討有關議題，務求令罰則與《證券及期貨條例》中類似罪行的罰則一致。

應列明保薦人費用

對於新規定中，要求上市申請人在提交申請前，要正式委任保薦人至少兩個月，歐達禮指，有關時限是根據業界建議所訂，能避免不同保薦人在上市申請前夕才合作，未能履行應有的職責。至於保薦人費用方面，他指費用不應取決於招股成功與否，或發行的規模，避免任何「不成功不收費」的安排，故每份委託都應列明保薦人費用，包括釐定費用的基準、費用結構及支付時間。

穆迪：匯控賣產助交罰款

香港文匯報訊(記者 陳遠威) 評級機構穆迪發表報告指，匯控(0005)將持有之15.57%平保(2318)股份予泰國正大集團(卜蜂集團)，為匯控帶來約26億美元稅後利潤，對匯控有正面信用影響，改善該集團資本狀況，使其核心第一級資本比率增加約50個百分點，而總資本比率則上升約100個百分點。截至9月底，匯控核心第一級資

本比率為11.7%，總資本比率為15.6%。

售平保符戰略發展

穆迪指，出售平保股份符合匯控戰略發展，專注於商業銀行業務。雖目前匯控資本狀況強勁，但穆迪預計其監管資本比率將在未來數季下降，由於《巴塞爾資本協議III》提高審慎監

管要求，同時部分或有負債將成為實際的負債。負債包括涉及美國洗黑錢調查而可能遭到的罰款，以及捲入倫敦銀行同業拆息(LIBOR)操縱案調查而面臨索賠。匯控為此分別撥備15億美元及21億美元，因而削弱其資本，但近期出售業務所得資金能夠抵銷部分開支。

匯控去年以來已出售或退出多項業務，包括在美國的信用卡和零售銀行業務、紐約地區的多家零售分行、多個拉丁美洲小國的業務，亦於今年出售香港、新加坡等地區的一般保險業務。